
Se tienen los siguientes conjuntos: 

A={ 1,2,3 }  B={ 3,4,5 } C={ 4,5,6 } 

 

Realice los siguientes ejercicios desarrollados en diagramas Venn-Euler y 

simbología de Teoría de conjuntos. 

1.     

2.     

3.       

4.       

5.     

6.     

7.     

8. Demostrar las propiedades 

 

Desarrollo 
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𝐴  𝐵 = {𝑥 ∈ 𝑈/𝑥 ∈ 𝐴 ∧ 𝑥 ∈ 𝐵} 

𝐴  𝐵 = { 3 } 

 

 

𝐴  𝐵 = {𝑥 ∈ 𝑈/𝑥 ∈ 𝐴 ∨ 𝑥 ∈ 𝐵} 

𝐴  𝐵 = { 1,2,3,4,5 } 
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3.       

 

 

 

 

 

4.       

 

 

 

 

 

5.     

 

 

 

 

 

6.     

 

 

 

 

 

𝐴  𝐵  𝐶 = {𝑥 ∈ 𝑈/𝑥 ∈ 𝐴 ∨ 𝑥 ∈ 𝐵 ∨ 𝑥 ∈ 𝐶} 

𝐴  𝐵  𝐶 = { 1,2,3,4,5,6 } 

 

 

𝐴  𝐵  𝐶 = {𝑥 ∈ 𝑈/𝑥 ∈ 𝐴 ∧ 𝑥 ∈ 𝐵 ∧ 𝑥 ∈ 𝐶} 

𝐴  𝐵  𝐶 = {  } 

 

 

𝐴  𝐵 = {𝑥 ∈ 𝑈/𝑥 ∈ 𝐴 ∧ 𝑥 ∉ 𝐵} 

𝐴  𝐵 = { 1,2 } 

 

 

𝐴  𝐶 = {𝑥 ∈ 𝑈/𝑥 ∈ 𝐴 ∧ 𝑥 ∉ 𝐶} 

𝐴  𝐶 = { 1,2,3 } 
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7.     

 

 

 

 

 

 

 

8. Demostrar las propiedades 

Ejemplo: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐵 △ 𝐶 = {𝑥 ∈ 𝑈/ 𝑥 ∈ 𝐵 ∧ 𝑥 ∉ 𝐶 ⋁ 𝑥 ∈ 𝐶 ∧ 𝑥 ∉ 𝐵 } 

𝐵 △ 𝐶 = { 3,6} 
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